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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Markus Rinderspacher SPD
vom 29.06.2017

Jugendherbergen in Bayern

Ich frage die Staatsregierung:
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Wie viele Jugendherbergen gibt es in Bayern (bitte un-
ter Angabe der Standorte und Tragerschaft)?

Wie haben sich die Ubernachtungszahlen der einzel-
nen bayerischen Jugendherbergen in den vergange-
nen zehn Jahren entwickelt (nach Jahren und Stand-
orten)?

Wie hoch war der Auslastungsgrad der bayerischen
Jugendherbergen in den vergangenen zehn Jahren
(nach Jahren und Standorten)?

Inwieweit wurden das Deutsche Jugendherbergs-
werk — Landesverband Bayern e.V. und die vom
Verband betriebenen Jugendherbergen in den vergan-
genen zehn Jahren durch den Freistaat Bayern und
den Bund Uber Fordergelder finanziell unterstitzt (bit-
te aufschlisseln nach Jahren, Haushaltsmitteln Land/
Bund und Herbergsstandorten)?

Inwieweit wurden Jugendherbergen, die nicht dem
Bayerischen Jugendherbergswerk angehdren, in den
vergangenen zehn Jahren durch den Freistaat Bayern
und den Bund Uber Fordergelder finanziell unterstitzt
(bitte aufschliisseln nach Jahren, Haushaltsmitteln
Land/Bund und Herbergsstandorten)?

Welches Konzept verfolgt die Staatsregierung, um die
bayerischen Jugendherbergen konkurrenz- und zu-
kunftsfahig zu machen bzw. zu halten?

Wie wird die Staatsregierung bayerische Jugendher-
bergen kinftig férdern?

Wie verhalt sich, nach Kenntnis der Staatsregierung,
die Finanzierung der Jugendherbergen in den an-
deren Bundeslandern in den letzten 10 Jahren (bitte
nach Bundeslandern, Jahren und Haushaltsmitteln
aufschlisseln)?

Wie definiert die Staatsregierung den Bildungsauftrag
der Jugendherbergen?

Wie intensiv ist die Kooperation der Jugendherbergen
mit Bayerns Schulen?

Mit welcher Besucherentwicklung in den bayerischen
Jugendherbergen rechnet die Staatsregierung in den
néachsten Jahren bis 2020 (bitte nach Standorten und
Jahren 2017-2020 aufschlisseln)?

Welche Jugendherbergen in Bayern erfiillen als soge-
nannte Integrations-Jugendherbergen die Anforderun-
gen der Inklusion?
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5.2 Sind weitere Integrations-Jugendherbergen in Bayern
geplant?

6.1 In welchen bayerischen Jugendherbergen konnen,
nach Kenntnis der Staatsregierung, die Ubernach-
tungsgaste bereits WLAN nutzen?

6.2 Wie viele Jugendherbergen haben in den letzten 10
Jahren geschlossen (bitte aufschlisseln nach Jahr,
Standort, Grund der SchlieRung)?

6.3 Welche Zielgruppen sollen in bayerischen Jugendher-
bergen kunftig in welcher Weise angesprochen wer-
den?

7.1 Welche Herbergen sind gegenwartig wegen Moderni-
sierungen geschlossen?

7.2 Wie hoch bemisst sich der Sanierungs- und Moderni-
sierungsbedarf an den einzelnen Herbergsstandorten
(bitte in Euro und Jahren aufschliisseln)?

7.3 Wie viel Personal war an den einzelnen Herbergs-
standorten in den letzten Jahren tatig (bitte nach Jah-
ren, Stellen und Standorten aufschlisseln)?

Antwort

des Staatsministeriums fir Arbeit und Soziales, Familie
und Integration
vom 01.08.2017

Die Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Markus
Rinderspacher wird in Abstimmung mit dem Staatsministeri-
um fiir Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst wie folgt
beantwortet:

Vorbemerkung:
Vorweg weist die Staatsregierung darauf hin, dass gegen-

Uber dem Landesverband Bayern e.V. des Dt. Jugendher-
bergswerks (DJH Bayern) und den einzelnen Jugendher-
bergen keine aufsichtlichen Befugnisse bestehen. Der DJH
Bayern erhalt vom Freistaat Bayern lediglich projektbezo-
gene Investitionskostenzuschisse fur BaumaflRnahmen an
Jugendherbergen in Bayern.

1.1 Wieviele Jugendherbergen gibt es in Bayern (bitte

unter Angabe der Standorte und Tragerschaft)?
Es gibt in Bayern derzeit 59 Jugendherbergen an folgenden
Standorten und mit folgenden Tréagern:

Standort Trager

Oberbayern

Bad Tolz DJH Bayern

Bayerischzell DJH Bayern

Benediktbeuern Don Dt. Provinz der Salesianer Don

Bosco Boscos

Benediktbeuern Miriam | Deutschsprachige Provinz der Don
Bosco Schwestern

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de —Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de—Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfligung.




Seite 2 Bayerischer Landtag 17. Wahlperiode Drucksache 17/18070
Standort Trager Standort Trager
Bischofswiesen DJH Bayern Wiirzburg DJH Bayern
Burghausen DJH Bayern Schwaben
Dachau DJH Bayern Augsburg Stadt Augsburg
Eichstatt DJH Bayern Donauwdrth DJH Bayern
Garmisch-Partenkirchen| DJH Bayern Flssen DJH Bayern
Ingolstadt Stadt Ingolstadt Lindau DJH Bayern
Kreuth DJH Bayern Oberstdorf DJH Bayern
Lenggries DJH Bayern Ottobeuren DJH Bayern
Mittenwald DJH Bayern -
Mihidorf a. Inn Stadt Muhldorf a. Inn 1.2 Wie haben sich die Ubernachtungszahlen der ein-
Miinchen-City DJH Bayern zelnen bayerischen Jugendhe_rbergen in den ver-
Munchen-Park DJH Bayern gﬁggse{[r;ir:jozrfg:)’?\]ahren entwickelt (nach Jahren
Sssesr:nmhrgggau Bj: :gg:g 1.3 Wie hoch war der Auslgstungsgrad der bayeri-
— - - schen Jugendherbergen in den vergangenen zehn
Pullach Kreisjugendring Minchen-Land des Jahren (nach Jahren und Standorten)?
Sgg%%gﬁgiiﬂgﬂng:&rﬁg?ﬁ_ﬁ%ﬁgﬁ; Die Ubernachtungszahlen nach Standorten der Jahre 2007
Schiiersee DJH Bayern bis 2016 kbnqen den An!ggen 1 bis 10 entnor_nr_nen werden.
Urfeld DJH Bayern Erhebungen tber Kapazn_a_tsauslastungen existieren erst ab
- dem Jahr 2010. Die jeweiligen Auslastungsgrade der Jahre
Merbqym . 2010 bis 2016 kénnen den Anlagen 4 bis 10 entnommen
Bayer. Eisenstein DJH Bayern werden.
Haidmuhle DJH Bayern Die Zahlen wurden den jeweiligen Jahresberichten 2007
Kelheim DJH Bayern bis 2016 des DJH Bayern entnommen.
Landshut Stadt Landshut
Neuschonau DJH Bayern 2.1 Inwieweit wurden das Deutsche Jugendherbergs-
Passau DJH Bayern werk — Landesverband Bayern e.V. und die vom
Saldenburg DJH Bayern Verband betriebenen Jugendherbergen in den ver-
Oberpfalz gangenen zehn Jahren durch den Freistaat Bayern
Falkenberg DJH Bayern und den_ Bund Uber Fordergelder finanziell unter-
Furth im Wald DJH Bayern stptzt (bitte aufschlisseln nach Jahren, Haushalts-
Regensburg DJH Bayern _ mitteln L_and/Bund und Herbergsstandorten_)?
Trausniz DIH Bayern Seit 2007 erhlelt_en folgende Jugendherberg_en, die vom
- DJH Bayern betrieben werden, aus Landesmitteln Zuwen-
Waldmunchen KAB & CAJ gGmbH dungen fiir BaumaRnahmen:
Querfranken - - Forderjahr Standort Fordersumme in €
Bamberg Diakonisches Werk Bamberg-Forch- —
heim e.V. 2007 Munchen-Park 900.000,00
Bayreuth DJH Bayern 2008 Minchen-Park 1.490.000,00
Forchheim Dt. Provinz der Salesianer Don 2008 Wirzburg 198.419,00
Boscos 2009 Bayrischzell 51.000,00
Hof/Saale Integra Hof gGmbH 2009 Kelheim 40.000,00
Pottenstein DJH Bayern 2009 Lindau 27.000,00
Wirsberg Landkreis Kulmbach 2009 Mittenwald 36.000,00
Wunsiedel DJH Bayern 2009 Miinchen-Park 1.100.000,00
Mittelfranken 2009 Miinchen-Stadt 36.000,00
Dinkelsbiihl Hospitalstiftung Dinkelsbuihl 2009 Oberammergau 81.500,00
Feuchtwangen DJH Bayern 2009 Pottenstein 36.000,00
Gunzenhausen DJH Bayern 2009 Wiirzburg 72.643,93
:::Lebrztm Bj: EZZ/E:; 2010 Bischof_swiesen 1.000.000,00
Rothenburg 0.d.T. DJH Bayern ;818 ::leur:gggfs 22888888
Spalt Christlicher Verein Junger Menschen 9 . !
(CVJIM) Landesverband Bayern e.V. 2010 Oberammergau 42.300,00
Unterfranken 2011 Nurnberg 1.535.000,00
Bad Kissingen Stiftung Sudetendeutsches Sozial- 2012 Hartenstein 87.500,00
und Bildungswerk 2012 Koénigsberg 27.500,00
Konigsberg DJH Bayern 2012 Nurnberg 1.615.000,00
Lobr a. Main DJH Bayern 2012 Wunsiedel 42.500,00
Rothenfels Vereinigung der Freunde von Burg 2013 Donauwérth 40.000,00
: Rothenfels e.V. 2013 Falkenberg 75.450,00
Schweinfurt

Arbeitsférderungszentrum e.V.
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Forderjahr Standort Fordersumme in €
2013 Feuchtwangen 60.000,00
2013 Flussen 40.000,00
2013 Kreuth 72.300,00
2013 Oberammergau 419.150,00
2013 Oberstdorf 231.350,00
2013 Saldenburg 150.000,00
2014 Eichstatt 12.000,00
2014 Flussen 306.000,00
2014 Lindau 48.000,00
2014 Mittenwald 20.000,00
2014 Munchen-Park 12.000,00
2014 Oberstdorf 51.000,00
2014 Pécking 10.000,00
2014 Pottenstein 8.400,00
2014 Saldenburg 6.000,00
2014 Urfeld 6.000,00
2014 Wirzburg 56.000,00
2015 Bad Tolz 249.500,00
2016 Burghausen 500.000,00
2016 Neuschonau 100.000,00
2017 Bayreuth 2.500.000,00

Aus Bundesmitteln wurden nach Kenntnis der Staatsre-
gierung im relevanten Zeitraum nur die Jugendherberge
Munchen-Park (2007: 750.000 Euro, 2008: 300.000 Euro
und 2009: 450.000 Euro) und die Jugendherberge Nirnberg
(2011: 1.000.000 Euro) gefordert.

Dariiber hinausgehende staatliche Férderungen des DJH
Bayern als Verband existierten im relevanten Zeitraum nicht.

2.2 Inwieweit wurden Jugendherbergen, die nicht dem
Bayerischen Jugendherbergswerk angehéren, in
den vergangenen zehn Jahren durch den Freistaat
Bayern und den Bund uber Fordergelder finanzi-
ell unterstitzt (bitte aufschlisseln nach Jahren,
Haushaltsmitteln Land/Bund und Herbergsstand-
orten)?

Seit 2007 erhielten folgende Jugendherbergen, die dem

DJH Bayern nicht als Mitglied angehoren, aus Landesmit-

teln Zuwendungen fir BaumafRnahmen:

Forderjahr Standort Fordersumme in €
2007 Pullach 650.000,00
2008 Pullach 16.581,00
2009 Rothenfels 50.000,00
2010 Bad Kissingen 10.000,00
2010 Bamberg 250.000,00
2012 Dinkelsbuhl 50.000,00
2013 Bad Kissingen 325.500,00
2013 Rothenfels 36.450,00
2013 Wirsberg 40.900,00
2014 Augsburg 54.000,00
2014 Spalt 70.000,00
2014 Waldmiinchen 34.000,00
2015 Dinkelsbihl 500.000,00
2015 Spalt 331.016,00
2016 Bad Kissingen 40.000,00
2016 Spalt 168.984,00
2017 Muhldorf 163.000,00

Forderungen aus Bundesmitteln sind der Staatsregierung
nicht bekannt.

2.3 Welches Konzept verfolgt die Staatsregierung, um
die bayerischen Jugendherbergen konkurrenz-
und zukunftsfahig zu machen bzw. zu halten?

Durch die Forderung von Neu- und Erweiterungsbauten,

Teil- und Generalsanierungen und Modernisierungen soll

ein attraktives, flachendeckendes Netz von Jugendherber-

gen in Bayern erhalten werden.

3.1 Wie wird die Staatsregierung bayerische Jugend-
herbergen kiinftig férdern?

Es ist beabsichtigt, die Investitionskostenférderung von bay-

erischen Jugendherbergen auf dem bestehenden Niveau

fortzufihren.

3.2 Wie verhélt sich, nach Kenntnis der Staatsregie-
rung, die Finanzierung der Jugendherbergen in
den anderen Bundesléandern in den letzten 10 Jah-
ren (bitte nach Bundeslandern, Jahren und Haus-
haltsmitteln aufschliisseln)?

Uber die Férderung durch andere Bundeslénder liegen der

Staatsregierung keine Informationen vor.

4.1 Wie definiert die Staatsregierung den Bildungsauf-

trag der Jugendherbergen?
Der Freistaat Bayern fordert Jugendherbergen in Bayern als
Einrichtungen der Jugendarbeit. Diese unterliegen den bun-
desgesetzlichen Vorgaben des Achten Sozialgesetzbuches
(SGB VIl — Kinder- und Jugendhilfe), insbesondere § 11
SGB VIII, der auch die Vielfalt bildungspolitischer Aspekte
formuliert.

Jugendherbergen bieten geeignete Raume und Gele-
genheiten flr jugendliches Engagement sowie zur gemein-
samen Freizeitgestaltung und sind (neben den Jugendbil-
dungsstatten) als Orte der Jugendarbeit von landesweiter
Bedeutung (vgl. Kap. lll. Nr. 4.2.6 Kinder- und Jugendpro-
gramm der Bayerischen Staatsregierung, 2013).

4.2 Wie intensiv ist die Kooperation der Jugendher-
bergen mit Bayerns Schulen?

Seit seiner Grindung arbeitet der Landesverband Bayern
des Deutschen Jugendherbergswerkes eng mit den Schu-
len zusammen, um ihnen Unterstutzung bei der Durchfih-
rung des aulBerschulischen Lernens, bei Schilerfahrten,
Exkursionen, Studienfahrten und Schulskikursen sowie bei
Schullandheimaufenthalten zu gewahren. Hierzu gehéren
die Bereitstellung entsprechender Jugendherbergen als
aullerschulische Lernorte im stadtischen und landlichen
Bereich, die entsprechende Ausstattung mit Schlaf-, Sani-
tér- und Speiseraumen, mit Tages- und Seminarraumen mit
zeitgemalen Medien sowie insbesondere die Unterstiitzung
bei der lehrplanbezogenen Programmplanung.

Dazu hat der DJH Bayern in allen Jugendherbergen
entsprechende Programme und Programmbausteine mit
padagogischen Materialien entwickelt, die auf die bayeri-
schen Lehrpléne abgestimmt sind. An allen Jugendherber-
gen gibt es auBerdem qualifiziertes padagogisches Personal
des Landesverbandes oder anderer externer Trager, das die
Lehrkréafte bei der Programmplanung und -durchfiihrung von
Schilerfahrten unterstitzt. Eigens erstellte Handreichungen
erleichtern den Lehrkraften die Planung und Gestaltung ei-
ner den Richtlinien entsprechenden Schiilerfahrt.
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Viele der bayerischen Jugendherbergen haben zudem
eines der zertifizierten Profile, d. h. Umweltjugendherber-
gen, Kulturjugendherbergen, Sportjugendherbergen oder
Jugendherbergen mit dem Schwerpunkt Gesundheit und
Erndhrung oder alpiner Studienplatz.

Seit vielen Jahrzehnten unterstiitzt der DJH Bayern au-
Rerdem die Lehreraus- und -fortbildung des Staatsministeri-
ums fur Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst durch
die Bereitstellung von Jugendherbergen, aber auch durch
Kooperationslehrgange fir angehende Lehrkrafte in der
Ausbildung, d. h. im Studium und im Referendariat sowie in
der Lehrerfortbildung, d. h. in der dritten Phase der Lehrer-
bildung. Jahrlich nehmen rund 1.000 Studierende und Lehr-
krafte an den gemeinsam durchgefiihrten Lehrgéangen und
Fortbildungen fir alle Schularten teil.

Neben den Schullandheimen und den Jugendbildungs-
statten sind Jugendherbergen eine der drei wichtigsten ge-
meinnitzigen Einrichtungen fur Schilerfahrten in Bayern.

Im Kalenderjahr 2016 verzeichneten die 59 bayerischen
Jugendherbergen insgesamt 478.909 Ubernachtungen aus
dem Schulbereich, davon 67.224 Ubernachtungen aus
Grundschulen, 331.592 aus den Jahrgangsstufen 5 bis 10
sowie 80.093 aus den Jahrgangsstufen 11 bis 13. Die durch-
schnittliche Aufenthaltsdauer von Schulklassen betrug rund
drei Tage.

4.3 Mit welcher Besucherentwicklung in den bayeri-
schen Jugendherbergen rechnet die Staatsregie-
rung in den nachsten Jahren bis 2020 (bitte nach
Standorten und Jahren 2017-2020 aufschliusseln)?

Die Staatsregierung geht davon aus, dass sich die Besu-

cherzahlen in den relevanten Besuchergruppen in den

nachsten Jahren mindestens auf dem jetzigen Niveau hal-
ten.

5.1 Welche Jugendherbergen in Bayern erfillen als
sogenannte Integrations-Jugendherbergen die An-
forderungen der Inklusion?

Fur den Begriff ,Integrationsjugendherberge” gibt es keine

gesetzliche Definition. Soweit der Staatsregierung bekannt,

bezeichnet der DJH Bayern bisher nur die im Juni 2017 er-
offnete Jugendherberge Bayreuth als ,Integrations-Jugend-
herberge“.

Dariiber hinaus gibt es 27 rollstuhlgerechte Jugendher-
bergen.

5.2 Sind weitere Integrations-Jugendherbergen in
Bayern geplant?

Soweit der Staatsregierung bekannt, sind derzeit keine wei-

teren ,Integrations-Jugendherbergen” geplant.

6.1 Inwelchen bayerischen Jugendherbergen kdnnen,
nach Kenntnis der Staatsregierung, die Ubernach-
tungsgaste bereits WLAN nutzen?

Alle Jugendherbergen in Bayern sind nach den Qualitats-

standards des DJH Bayern verpflichtet, in 6ffentlichen Be-

reichen WLAN anzubieten.

6.2 Wie viele Jugendherbergen haben in den letzten
10 Jahren geschlossen (bitte aufschlisseln nach
Jahr, Standort, Grund der SchlieRung)?

Seit 2007 wurden folgende Jugendherbergen geschlossen:

%imigg[mg Standort Grund der SchlieRung

2008 Kronach Nichterfullung von
Standards des DJH

2008 Marktredwitz nicht bekannt

2009 St. Englmar Wirtschaftlichkeit

2009 Traunstein Wirtschaftlichkeit

2010 Coburg Wirtschaftlichkeit

2010 Ochsenfurt Nichterfullung v. Stan-
dards des DJH

2010 Streitberg Wirtschaftlichkeit

2012 Bamberg Wolfsschlucht | Unterbringung Asylbe-
werber

2013 Erlangen Kein Interesse mehr an
Jugendherbergen

2013 Prien Brandschutz

2014 Gunzburg nicht bekannt

2014 Hohenberg Brandschutz

2014 Kochel Brandschutz

2014 Mauth Brandschutz

2014 Straubing nicht bekannt

2015 Lam Wirtschaftlichkeit

6.3 Welche Zielgruppen sollen in bayerischen Jugend-
herbergen kiinftig in welcher Weise angesprochen
werden?

Aus Sicht der Staatsregierung sollen vor dem Hintergrund

der staatlichen Investitionskostenférderung von Jugendher-

bergen als Einrichtungen der Jugendarbeit folgende Ziel-
gruppen angesprochen werden:

Kinder, Jugendliche und junge Menschen (Gaste unter
27 Jahren), Schulklassen aller Schularten, Familien, Semi-
nargruppen (Multiplikatoren aus den Bereichen Schule, Ju-
gendorganisationen und Verbande, Sportvereine, musische
Gruppen).

MarketingmaBnahmen fir diese Zielgruppen zu entwi-
ckeln, gehort nicht zum Aufgabenbereich der Staatsregie-
rung.

7.1 Welche Herbergen sind gegenwartig wegen Mo-
dernisierungen geschlossen?

Nach Kenntnis der Staatsregierung ist derzeit die Jugend-

herberge in Burghausen wegen Modernisierung geschlos-

sen.

7.2 Wie hoch bemisst sich der Sanierungs-und Moder-
nisierungsbedarf an den einzelnen Herbergsstand-
orten (bitte in Euro und Jahren aufschlusseln)?

Die Ermittlung der fiir die staatliche Férderung notwendigen

Bedarfe erfolgt fortlaufend. Nach Kenntnis der Staatsregie-

rung stellt sich der Sanierungs- und Modernisierungsbedarf

fur Jugendherbergen in Bayern derzeit wie folgt dar:

Jahr Standort Bedarf in €
2017 Bad Tolz 100.000
2017 Berchtesgaden 110.000
2017 Garmisch-Partenkirchen 83.639
2017 Lindau 250.000
2017 Miinchen-City 928.530




Drucksache 17/18070 Bayerischer Landtag - 17. Wahlperiode Seite 5

Jahr Standort Bedarfin €
2017 Prien 56.250
2017 Schliersee 335.769
2017 Urfeld 65.000
2017 Wirzburg 2.138.525
2018 Berchtesgaden 697.000
2018 Rothenburg 27.589

7.3 Wie viel Personal war an den einzelnen Herbergs-
standorten in den letzten Jahren tétig (bitte nach
Jahren, Stellen und Standorten aufschliisseln)?

Da der Freistaat Bayern nur Investitionen fordert, sind Anga-

ben zum Personal nicht méglich.
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Schiine Erlebnisse
fiir die ganze Familie

Aufschliisselungen der Ubernachtungen in den Jahren 2006 und 2007

Regierungsbezirk Oberbayern

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2006 2007 2007 2007 2007

1 Bayrischzell ~ JH Sudelfeld 15.432 15.710 101 4.595 156 x
2 Benediktbeuern Don Bosco 53.140 44,880 177 6.872 254 x
3 Benediktbeuern JH Miriam 11.545 11.057 130 3.362 85 x
4 Bischofswiesen - Berchtesgaden 33.506 35.186 274 10.486 128 x
5 Burghausen 17.521 19.240 111 7.601 173 x
6 Dachau 19.551 23.305 120 10.383 194 x
7 Eichstatt 18.190 18.346 122 7.159 150 x
8 Garmisch-Partenkirchen 32.041 35.573 202 11.254 176 x
9 Ingolstadt 7.189 8.056 84 4.448 96 x
10 Kochel 5.497 5.730 31 1.611 185 x
11 Kreuth am Tegernsee 17.483 18.035 107 5.686 169 x
12 Lenggries 16.092 14.876 109 4,959 136 x
13 Mittenwald 22.387 21.493 110 5.377 195 x
14 Miihldorf am Inn 5.100 8.012 66 2.987 121 x
15 Miinchen-Neuhausen 62.182 67.005 335 31.643 200 x
16 Miinchen-Thalkirchen 71.339 39.758 208 16.801 191 x
17 Oberammergau 20.854 23.833 134 7.834 178 x
18 Pdcking - Possenhofen 26.454 26.834 142 10.517 189 x
19 Prien 16.793 17.288 140 7.100 123 x
20 Pullach - Burg Schwaneck 30.696 32.644 138 11.809 237 x
21 Schliersee 19.680 19.415 105 5.477 185 x
22 Traunstein 3.749 3.390 60 1.031 57 x
23 Walchensee - Urfeld 9.226 9.452 97 2.816 97 x

535.647 519.118 3.103 181.808 167 x
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Regierungsbezirk Niederbayern

|
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Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubemachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Belegung je Bett
2006 2007 2007 2007 2007

1 Bayerisch Eisenstein 16.823 15.367 142 4.120 108 x
2 Frauenau 464 159 24 114 7 x
3 Haidmiihle - Frauenberg 13.328 12.317 157 3.166 78 x
4 Thrlerstein - Kelheim 12.219 11.761 103 4.635 114 x
5 Landshut 9.012 9.606 100 4,763 96 x
6 Mauth 12.846 12.461 122 3.96¢ 102 x
7 Neuschonau - Waldhduser 13.589 14.932 117 3.999 128 x
8 Passau 15.755 16.475 131 8.512 126 x
9 Saldenburg 12.764 12.216 130 4.168 94 x
10 St. Englmar - Maibrunn 3.092 3.319 59 1.029 56 x
11 Straubing 3.804 2.930 54 2.184 54 x
113.696 111.543 1.139 40.659 98 x

Regierungsbezirk Oberpfalz

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ub’erriachtunggn @ Zahl der Betten Zahl der Gdste Belegung je Bett
2006 . 2007 2007 2007 2007

1 Falkenberg-Tannenlohe 14.528 12.652 162 5121 78 x

2 Furth im Wald 8.767 11.499 128 3.504 90 x

3 Lam 9.961 7.794 127 2.075 61 x

4 Regensburg 29.657 32.226 186 16.350 173 X

5 Trausnitz 14,727 18.304 137 6.487 134 x

6 Waldmiinchen 4.217 5.645 60 2.649 94 x
81.857 88.120 800 36.186 110 x

Regierungsbezirk Oberfranken

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen  Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2006 T 07 2007 2007 2007

1 Bamberg - Wolfsschlucht 15.229 16.900 92 8.132 184 x
2 Bayreuth 17.607 17.846 138 7.518 129 x
3 Coburg 12.880 11.612 128 4.082 91 x
4 Forchheim 10.136 7.042 83 3.689 85 x
5 Hof / Saale 7.501 6.494 89 2.630 84 x
6 Hohenberg 14.802 11.129 130 4,198 86 x
7 Kronach 8.493 10.382 106 4.016 98 x
8 Marktredwitz 1.496 1.400 40 482 35x
9 Pottenstein 25.124 23.406 166 6.595 141 x
10 Wiesenttal - Streitberg 10.321 9.979 122 3.660 82 x
11 Wirsberg 10.634 11.121 68 3.981 164 x
12 Wunsiedel 19.679 20.015 112 6.199 179 x
153.902 147.326 1.274 55.182 116 x
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Regierungsbezirk Mittelfranken

Lfd. Nr.  Jugendherbergen

Dinkelsbiihl
Erlangen
Feuchtwangen
Gunzenhausen
Hartenstein
Niirnberg
Rothenburg o.d.T.
Spalt - Wernfels

00~ O U1 B W e

Regierungsbezirk Unterfranken

Ubernachtungen Ubernachtungen

@ Zahl der Betten

Zahl der Giste

Belegung je Bett

2006 2007 2007 2007 2007
4.936 5.047 128 2.003 39 x
6.327 7.470 66 3.556 143 %
6.004 7.704 81 2.832 96 x
10.013 12.926 132 3.921 98 x
7.620 7.748 66 3.003 117 x
73.271 75.669 382 37.799 198 x
29.257 30.790 186 15.025 166 x
55.600 55.688 180 18.182 309 x
193.028 203.042 1221 86.321 166 x

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen  {bernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Belegung je Bett
2006 2007 2007 2007 2007
1 Aschaffenburg 0 0 0 0 0 x
2 Bad Kissingen 9.438 12.122 90 4,948 135:%
3 Kénigsberg 5.089 6.401 80 2.519 80 x
4 Lohr 7.223 8.364 96 2.883 87 x
5 Ochsenfurt 948 999 24 741 42 x
6 Rothenfels 25.845 29.821 168 12.150 178 x
7 Schweinfurt 6.283 8.735 108 3.224 81 x
8 Wiirzburg 29.847 33.344 254 19:123 131 x
84.673 99.786 820 45.588 122 x

Regierungsbezirk Schwaben
Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Uberriachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2006 - 2007 2007 2007 2007
1 Augsburg 20.741 24.678 171 11.800 144 x
2 Donauwdrth 11.949 12:313 108 5.927 114 x
3 Fiissen 30.178 30.545 134 14.429 228 x
4 Giinzburg 8.924 8.531 60 4,283 142 x
B Lindau 46.942 52.015 240 19.262 217 x
6 Oberstdorf 40.074 37.624 205 12.159 184 x
7 Ottobeuren 9.942 11.418 98 4.371 T17'%
168.750 177.124 1.016 72231 174 x

Zusammenstellung

Regierungsbezirk Ubemachtungen Ub'_e__machtungen @ Zahl der Betten Zahl der Géste Belegung je Bett
2006 2007 2007 2007 2007
Oberbayern 535.647 519.118 3.103 181.808 167 x
Niederbayern 113.696 111.543 1.139 40.659 98 x
Oberpfalz 81.857 88.120 800 36.186 110 x
Oberfranken 153.902 147.326 1.274 55.182 TE6:x
Mittelfranken 193.028 203.042 1.221 86.321 166 x
Unterfranken 84.673 99.786 820 45.588 122 x
Schwaben 168.750 177.124 1.016 72.231 174 x
1.331.553 1.346.059 9.373 517.975 144 x
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Aufschliisselungen der Ubernachtungen in den Jahren 2007 und 2008

Regierungshezirk Oberbayern

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen [Q'Iigqfhathtuggen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2007 2008 2008 2008 2008

1 Bayrischzell - JH Sudelfeld 15.710 16.339 102 4.560 160 x
2 Benediktbeuern Don Bosco 44,880 27.911 177 6.892 158 x
3 Benediktbeuern JH Miriam 11.057 11.610 130 3.672 89 x
4 Bischofswiesen - Berchtesgaden 35.186 36.431 274 10.725 133 x
5 Burghausen 19.240 18.869 111 6.460 170 x
6 Dachau 23.305 26.831 117 11.666 229 x
7 Eichstatt 18.346 19.360 122 6.265 159 x
8 Garmisch-Partenkirchen 35.573 41.125 205 12.449 201 x
9 Ingolstadt 8.056 8.932 84 4.414 106 x
10 Kochel 5.730 5.706 31 1771 184 x
11 Kreuth am Tegernsee 18.035 19.330 113 5.442 171-%
12 Lenggries 14.876 16.172 109 5.418 148 x
13 Mittenwald 21.493 22.038 110 5.499 200 x
14 Miihldorf am Inn 8.012 7.325 66 3.273 111 x
15 Miinchen-City (Neuhausen) 67.005 72.229 335 31.383 216 x
16 Minchen-Park (Thalkirchen)* 39.758 - - - -
17 Oberammergau 23.833 22.560 136 7.697 166 x
18 Pdcking - Possenhofen 26.834 29.714 142 10.929 209 x
19 Prien 17.288 16.805 140 6.413 120 x
20 Pullach - Burg Schwaneck 32.644 31.940 138 11.683 231 x
21 Schliersee 19.415 19.175 105 5.338 183 x
22 Traunstein 3.390 3.957 60 1.089 66 x
23 Walchensee - Urfeld 9.452 7.710 97 2.526 79 x
519.118 482.069 2.904 165.564 159 x

* 2008 wegen Umbau geschlossen
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Regierungsbezirk Niederbayern

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen Zahl der Betten Zahl der Gaste Beleguna je Bett
2007 2008 2008 2008 2008

1 Bayerisch Eisenstein 15.367 16.440 145 4.419 113 x
2 Frauenau® 159 - - - -
3 Haidmiihle - Frauenberg 12.317 12.155 157 3.049 77 x
4 Thrlerstein - Kelheim 11.761 12.895 103 4.684 125 x
5 Landshut 9.606 10.017 100 4.676 100 x
6 Mauth 12.461 12.296 122 3.451 101 x
7 Neuschdnau - Waldhduser 14.932 14.311 117 3.871 122 x
8 Passau 16.475 16.252 129 8.501 126 x
9 Saldenburg 12.216 13.230 130 4.582 102 x
10 St. Englmar - Maibrunn 3.319 1.823 59 609 31x
11 Straubing 2.930 3.321 54 2.263 62 x
111.543 112.740 1.116 40.105 96 x

" wurde 2008 geschlossen

Regierungshezirk Oberpfalz

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ub‘ernachtunggn @ Zahl der Betten Zahl der Gdste Belegung je Bett
2007 2008 2008 2008 2008

1 Falkenberg - Tannenlohe 12.652 13.202 173 4.889 76 x

2 Furth im Wald 11.499 9.118 128 2.872 71 x

3 Lam 7.794 8.399 127 2.337 66 x

4 Regensburg 32.226 31.651 186 15.316 170 x

5 Trausnitz 18.304 17.930 137 6.115 131 x

6 Waldmiinchen 5.645 3.878 60 1.789 65 x
88.120 84.178 811 33.318 97 x

Regierungsbezirk Oberfranken

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen iﬂ}hjernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Belegung je Bett
2007 - 2008 2008 2008 2008

1 Bamberg - Wolfsschlucht 16.900 14.812 92 7.017 161 x
2 Bayreuth 17.846 17.186 138 6.620 125 x
3 Coburg 11.612 9.833 128 3:723 77 x
4 Forchheim 7.042 8.033 83 4.341 97 x
5 Hof / Saale 6.494 5.241 89 2.389 59 x
6 Hohenberg 11.129 14.798 130 5.167 114 x
7 Kronach” 10.382 10.215 106 4.379 96 x
8 Marktredwitz 1.400 2.768 40 610 69 x
9 Pottenstein 23.406 25.579 166 5.750 154 x
10 Wiesenttal - Streitberg 9.979 9.806 122 2.906 80 x
11 Wirsberg 11.121 11.568 68 4.285 170 x
12 Wunsiedel 20.015 18.914 112 5.670 169 x
147.326 148.753 1.274 52.857 114 x

“wurde zum 31.12.2008 geschlossen




Regierungsbezirk Mittelfranken

Lfd. Nr.  Jugendherbergen

Dinkelshiihl
Erlangen
Feuchtwangen
Gunzenhausen
Hartenstein
Niirnberg
Rothenburg o.d.T.
Spalt - Wernfels

0 N W

Regierungsbezirk Unterfranken

Ubernachtungen {ibemachtungen

Anlagen zur Schriftlichen Anfrage 17/18070

0 Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett

2007 2008 2008 2008 2008
5.047 4.310 128 1.829 34 x
7.470 6.297 66 2.857 95 x
7.704 4.865 91 2.087 53 x
12.926 12.319 132 4.035 93 x
7.748 9.052 66 3.566 137
75.669 78.193 382 40.041 205 x
30.790 32.292 186 16.548 174 x
55.688 54.969 180 18.412 305 x
203.042 202.297 1.231 89.375 137 x

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2007 2008 2008 2008 2008
1 Bad Kissingen 12122 14.563 90 6.301 162 x
2 Kénigsberg 6.401 8.038 80 2.714 100 x
3 Lohr 8.364 7.192 96 2.797 5%
4 Ochsenfurt 999 867 24 673 36 x
5 Rothenfels 29.821 25.548 168 11.157 152 x
6 Schweinfurt 8.735 10.731 108 3.695 99 x
7 Wiirzburg 33.344 30.245 246 15.681 123 x
99.786 97.184 812 43.018 107 x

Regierungsbezirk Schwaben
Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Belegung je Bett
2007 2008 2008 2008 2008
1 Augsburg 24.678 25.727 222 11.680 116 x
2 Donauwdorth 12:313 13.419 108 6.233 124 x
3 Flssen 30.545 27.986 134 13.533 209 x
- Glnzburg 8.531 8.211 60 4.280 137 x
5 Lindau 52.015 55.133 252 18.785 219 x
6 Oberstdorf 37.624 40.080 206 11.613 195 x
7 Ottobeuren 11.418 11.755 98 4.847 120 x
177.124 182.311 1.080 70.971 160 x

Zusammenstellung

Regierungsbezirk Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Belegung je Bett
2007 2008 2008 2008 2008
Oberbayern 519.118 482.069 2.904 165.564 159 x
Niederbayern 111.543 112.740 1.116 40.105 96 x
Oberpfalz 88.120 84.178 811 33.318 97 x
Oberfranken 147.326 148.753 1.274 52.857 114 x
Mittelfranken 203.042 202.297 1.231 89.375 137 x
Unterfranken 99.786 97.184 812 43.018 107 x
Schwaben 177.124 182.311 1.080 70.971 160 x
1.346.059 1.309.532 9.228 495.208 124 x
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Eingangshalle

und Rezeption der
sanierten
Jugendherberge
Miinchen-Park

Aufschliisselungen der Ubernachtungen in den Jahren 2008 und#2009

Regierungsbezirk Oberbayern

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Uber_n’achtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2008 2009 2009 2009 - 2009

1 Bad Tdlz" - 4.110 62 1.534 66 x
2 Bayrischzell - JH Sudelfeld 16.339 14.553 104 4.481 140 x
3 Benediktbeuern Don Bosco 27.911 23.097 177 6.430 130 x
4 Benediktbeuern JH Miriam 11.610 10.232 130 3.381 79 x
5 Bischofswiesen - Berchtesgaden 36.431 35.837 274 10.146 131 x
6 Burghausen 18.869 20.061 111 6.869 181 x
7 Dachau 26.831 23.166 116 9.084 200 x
8 Eichstétt 19.360 17.032 122 5.876 140 x
9 Garmisch-Partenkirchen 41.125 39.204 206 13,511 190 x
10 Ingolstadt 8.932 7.698 84 4.396 92 x
11 Kochel 5.706 5,984 31 1.669 193 x
12 Kreuth am Tegernsee 19.330 17.699 113 4.395 157 x
13 Lenggries 16.172 15.587 109 4.855 143 x
14 Mittenwald 22.038 20.822 110 5.842 189 x
15 Miihldorf am Inn 7.325 7.316 66 3.441 111 x
16 Miinchen-Gity 72.229 67.147 335 28.822 200 x
17 Miinchen-Park™* - 62.119 291 20.218 213 x
18 Oberammergau 22.560 22.757 136 7.347 167 x
19 Pocking - Possenhofen 29.714 31413 142 11.576 219 x
20 Prien 16.805 17.282 140 5.095 123:%
21 Pullach - Burg Schwaneck 31.940 29.597 138 10.435 214 x
22 Schliersee 19.175 18.020 105 4.857 172 x
23 Traunstein™" 3.957 1.746 60 478 29 x
24 Walchensee - Urfeld 7.710 9.807 97 2.629 101 x
482.069 521.986 3.259 175.367 160 x

* wurde am 19.09.2009 eroffnet
** wurde am 27.03.2009 wiedererdffnet
“**wurde zum 31.12.2009 geschlossen




Regierungsbezirk Niederbayern

Lfd. Nr.

S W00~ WM

—

Jugendherbergen

Bayerisch Eisenstein
Haidmiihle - Frauenberg
Thrlerstein - Kelheim
Landshut

Mauth

Neuschdnau - Waldhauser
Passau

Saldenburg

St. Englmar - Maibrunn®
Straubing

* wurde zum 31.12.2009 geschlossen

Regierungsbezirk Oberpfalz

Lfd. Nr.

= o B O R S

Jugendherbergen

Falkenberg - Tannenlohe
Furth im Wald

Lam

Regensburg

Trausnitz

Waldmiinchen

Regierungsbezirk Oberfranken

Lfd. Nr.

W00~ O WU W

Jugendherbergen

Bamberg - Wolfsschlucht
Bayreuth

Coburg

Forchheim

Hof/Saale

Hohenberg

Kronach®
Marktredwitz™
Pottenstein

Wiesenttal - Streitberg
Wirsberg

Wunsiedel

* seit 31.12.2008 geschlossen
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Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Belegung je Bett
2008 2009 2009 2009 2009
16.440 15,920 145 3.817 110 x
12.155 12.873 157 3.020 82 x
12.895 11.679 103 4.810 113 x
10.017 9.552 100 4.792 96 x
12.296 11.399 122 3.193 93 x
14,311 11,255 117 2.779 96 x
16.252 17.768 127 8.511 140 x
13.230 14.013 130 4.152 108 x
1.823 2.582 59 935 44 x
3.321 3.362 54 2.319 62 x
112.740 110.403 1.114 38.328 99 x
Ubernachtungen Ubefiachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Belegung je Bett
2008 2009 2009 2009 2009
13.202 13.463 173 4.970 78 x
9.118 9.401 128 3.384 73 x
8.399 7.960 127 2.042 63 x
31.651 32.705 186 14.896 176 x
17.930 19.296 137 6.755 141 x
3.878 5.289 60 2.316 88 x
84.178 88.114 811 34.363 109 x
Ubernachtungen U!qg@pachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2008 L 2009 2009 2009
14.812 14.830 88 7.408 169 x
17.186 17.934 138 7.330 130 x
9.833 10.545 128 4,326 82 x
8.033 6.705 83 3.413 81 x
5.241 6.285 89 2.627 71 x
14,798 10.548 130 3.794 81 x
10.215 - - - =
2.768 = = - =
25.579 23.242 166 5.441 140 x
9.806 9.291 122 2.971 76 x
11.568 11.619 68 4,292 171 x
18.914 18.611 112 6.205 166 x
148.753 129.610 1.124 47.807 115 x

** wurde zum 31.12.2009 geschlossen (keine N in 2009)
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Regierungsbezirk Mittelfranken

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2008 2009 2009 2009 2009

il Dinkelsbiihl 4.310 4.722 128 2.182 37 x
2 Erlangen 6.297 8.078 66 3.617 122 x
3 Feuchtwangen 4,865 7.114 81 2.716 88 x
4 Gunzenhausen 12.319 11.114 132 3.804 84 x
5 Hartenstein 9.052 9.060 66 3.414 137 x
6 Nirnberg 78.193 76.287 382 36.385 200 x
7 Rothenburg o0.d.T. 32.292 31.067 186 15.169 167 x
8 Spalt - Wernfels 54.969 54.357 180 17.735 302 x
202.297 201.799 1.221 85.022 165 x

Regierungsbezirk Unterfranken

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubemachtungen 0 Zahl der Betten Zahl der Géste Belegung je Bett
2008 2009 2009 2009 2009

1 Bad Kissingen 14.563 16.594 90 7.368 184 x

2 Kdnigsberg 8.038 6.499 80 2.686 81 x

3 Lohr 7.192 6.657 96 2.804 69 x

4 Ochsenfurt 867 765 24 705 32 x

5 Rothenfels 25.548 23.881 168 10.537 142 x

6 Schweinfurt 10.731 6.715 108 2.701 62 x

7 Wiirzburg 30.245 40.453 238 19.458 170 x
97.184 101.564 804 46.259 126 x

Regierungsbezirk Schwaben

Lfd. Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2008 2009 2009 2009 2009
1 Augsburg 25.727 25.374 222 11.981 114 x
2 Donauwdrth 13.419 11.907 108 4.763 110 x
3 Flissen 27.986 27.720 134 13.151 207 x
4 Glinzburg 8.211 8.338 60 4.255 139 x
5 Lindau 55.133 54.623 252 19.062 217 x
6 Oberstdorf 40.080 41.304 206 11.867 201 x
7 Ottobeuren 11.755 12.787 98 4.877 130 x
182.311 182.053 1.080 69.956 169 x

Zusammenstellung
Regierungsbezirk Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Belegung je Bett
2008 2009 2009 2009 2009
Oberbayern 482.069 521.986 3.259 175.367 160 x
Niederbayern 112.740 110.403 1.114 38.328 99 x
Oberpfalz 84.178 88.114 811 34.363 109 x
Oberfranken 148.753 129.610 1.124 47.807 115 x
Mittelfranken 202.297 201.799 1.221 85.022 165 x
Unterfranken 97.184 101.564 804 46.259 126 x
Schwaben 182.311 182.053 1.080 69.956 169 x
1.309.532 1.335.529 9.413 497.102 142 x

| 33




Aufschliisselung der Ubernachtungen
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Regierungsbezirk Oberfranken

Jugendherbergen Uhernachtungen

2009
Bamberg - Wolfsschlucht 14.830
Bayreuth 17.934
Coburg 10.545
Forchheim 6.705
Hof /Saale 6.285
Hohenberg 10.548
Pottenstein 23,242
Wiesenttal - Streitberg? 9.291
Wirsberg 11.619
Wunsiedel

18.611

Ubernachtungen
12010

15135
15.811
8.785
6.822
6.368
9.764
23.870
7.952
11.705
18.658

Regierungsbezirk Mittelfranken

@ Zahl der Betten
2010

88
138
128

83

89
150
166
122

68
112

Zahl der Géste  Kapazitatsauslastung
2010 2010
7.593 47,12 %
6.793 31,39%
3.555 18,80%
3.613 22,52%
2.535 19,60%
3.211 17,83 %
5.659 39,40%
2.581 17,86 %
4.174

Y)Wurde zum 31,12.2010 geschlossen

Jugendherbergen Ubernachtungen Utierﬁachtungen @ Zahl der Betten  Zahl der Giste Kapazitdtsauslastung
2009 2010 2010 2010 2010

Dinkelsbiihl 4.722 4.801 128 1.962 10,28%
Erlangen 8.078 8.462 66 3.715 35,13%
Feuchtwangen 7.114 6.838 81 2.321 23,13%
Gunzenhausen 11.114 11.380 132 3.813 23,62%
Hartenstein 9.060 8.179 66 3.136 33,95%
Niirnberg 76.287 71.117 382 35.062 51,01%
Rothenburg o.d.T. 31.067 28.138 186 13.662 41,45%
Spalt - Wernfels 54.357 54.996 180 17.426 83,71%
201.799 193.911 1.221 81.097 43,51%

Regierungshezirk Unterfranken

Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen o Zahl der Betten  Zahl der Giste Kapazitatsauslastung
2009 2010 2010 2010 2010

Bad Kissingen 16.594 18.972 90 8.102 57.75%
Kdnigsberg 6.499 7.626 80 2.941 26,12%
Lohr 6.657 6.583 96 2.678 18,79%
Ochsenfurt? 765 539 24 473 6,15%
Rothenfels 23.881 27.863 168 11.601 45,44%
Schweinfurt 6.715 6.640 108 2.421 16,84 %
Wiirzburg 40.453 39.619 250 19.075 43,42%
101.564 107.842 816 47.291 36,21%

2 Wurde zum 31.12.2010 geschlossen
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Regierungsbezirk Oberpfalz

#  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen o Zahl der Betten  Zahl der Giste Kapazitétsauslastung
2009 2010 2010 2010 2010
1 Falkenberg - Tannenlohe 13.463 14.886 173 4.812 23,57%
2 Furth im Wald 9.401 11.350 128 3.496 24,29%
3 Lam 7.960 7.234 127 1.854 15,61%
4 Regensburg 32.705 32.392 186 14.705 47,71%
5 Trausnitz 19.296 16.363 137 5.502 32,72%
6  Waldmiinchen 5.289 6.984 60 2,346 31,89%
88.114 89.209 811 32.715 30,14%
> Regierungsbezirk Schwaben
= 3
#  Jugendherbergen Ubernachtungen []he_rr;;a;:h;ungen ¢ Zahl der Betten  Zahl der Géste Kapazitdtsauslastung
2009 2010 2010 2010 2010
1 Augsburg 25.374 26.744 178 12.701 41,16%
2 Donauwdrth 11.907 9.373 112 4,637 22,93%
3 Fiissen 27.720 27.601 138 12.984 54,80%
4 Glinzburg 8.338 6.525 60 3.813 29,79%
5 Lindau 54.623 49,774 252 18.114 54,11%
6  Oberstdorf 41.304 41.739 210 12.010 54,45%
7 Ottobeuren

M Regierungsbezirk Niederbayern

8387

_35,80%

#  Jugendherbergen Ubernachtungen
2009

1 Bayerisch Eisenstein 15.920
2 Haidmiihle - Frauenberg 12.873
3 Ihrlerstein - Kelheim 11.679
4 Landshut 9.552
5  Mauth 11.399
6  Neuschonau - Waldhduser 11.255
7 Passau 17.768
8  Saldenburg 14.013
9 Straubing 3.362
110.403

Ubernachtungen
2010

16.241
11.423
11.331
8.759
11.235
11.627
16.180
14.083
3.271
104.150

o Zahl der Betten
2010

145
157
103
100
122
117
127
129
54
1.054

Zahl der Géste
2010

3.824
2.820
3.968
4.550
3.161
2.894
8.109
4.476
2.214
36.016

Kapazitétsauslastung
2010

30,69%
19,93%
30,14%
24,00%
25,23%
27,23%
34,90%
29,91%
16,60 %
27,07 %




Anlagen zur Schriftlichen Anfrage 17/18070

s
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Tr
h Regierungsbezirk Oberbayern
#  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen g Zahl der Betten  Zahl der Gaste  Kapazitétsauslastung
2009 2010 2010 2010 2010
1 Bad Tolz? 4.110 23.601 186 7.984 34,76%
2 Bayrischzell - JH Sudelfeld 14.553 15.383 106 4.345 39,76%
3 Benediktbeuern Don Bosco 23.097 17.835 177 5.203 27,61%
4 Benediktbeuern JH Miriam 10.232 11.134 130 3.879 23,46%
5  Bischofswiesen - Berchtesgaden 35.837 32.763 274 9.349 32,76%
6  Burghausen 20.061 19.114 125 6.760 41,89%
7 Dachau 23.166 21.861 116 8.277 51,63%
8  FEichstitt 17.032 17.184 122 5.656 38,59%
9 Garmisch-Partenkirchen 39.204 40.567 207 12.414 53,69 %
10 Ingolstadt 7.698 9.345 84 5.019 30,48%
11 Kochel 5.984 5.507 31 1.490 48,67 %
12 Kreuth am Tegernsee 17.699 17.017 122 4.720 38,21%
13 lenggries 15.587 12.890 109 4.401 32,40%
14 Mittenwald 20.822 20.324 110 5.422 50,62%
15 Miihldorf am Inn 7.316 6.033 66 2.938 25,04%
16 Miinchen-City 67.147 66.223 335 27.641 54,16 %
17 Miinchen-Park? 62.119 76.645 366 27.193 57,37%
18 Oberammergau 22,757 23.545 132 8.683 48,87 %
19 Pocking - Possenhofen 31.113 30.021 142 11.031 57.92%
20 Prien 17.282 16.205 136 3.992 32,65%
21 Pullach - Burg Schwaneck 29.597 28.596 138 10.627 56,77 %
22 Schliersee 18.020 17.896 105 5.475 46,70%
23 Walchensee - Urfeld 9.807 8.606 97 2.393 24,31%
521.986 538.295 3.416 184.892 43,17%

U'Wurde am 19.09.2009 eréffnet  2)Wurde am 27.03.2009 wiedererdffnet

e ———_— I

Zusammenstellung
Regierungsbezirk Ubernachtungen Ubernachtungen o Zahl der Betten  Zahl der Géste  Kapazititsauslastung
2009 2010 2010 2010 2010
Oberfranken 129.610 124.870 1.144 45.598 29,90%
Mittelfranken 201.799 193.911 1.221 81.097 43,51%
Unterfranken 101.564 107.842 816 47.291 36,21%
Oberpfalz 88.114 89.209 811 32.715 30,14 %
Schwaben 182.053 174.560 1.048 69.846 45,63 %
Niederbayern 110.403 104.150 1.054 36.016 27,07 %

Oberbayern DELABE L S0 2T Rt LA
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Regierungsbezirk Oberfranken

Nr.

W 00~ O U WM =

L
- O

Jugendherbergen Ubernachtungen
2010

Bamberg - Am Kaulberg -
Bamberg - Wolfsschlucht 15.135
Bayreuth 15.811
Coburg ¥ 8.785
Forchheim 6.822
Hof Saale 6.368
Hohenberg 9.764
Pottenstein 23.870
Wiesenttal - Streitberg ¥ 7.952
Wirsberg 11.705
Wunsiedel 18.658
124.870

Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Kapazitatsauslastung
2011 2011 2011 2011
12.573 90 5.655 38,27%
11.468 88 5.874 35,70%
17.691 138 6.948 35,12%
6.553 83 3.393 21,63%
6.042 89 3.197 18,60%
9.885 150 3.384 18,05%
21.238 166 5.282 35,05%
10.558 68 3.853 42,54%
18.220 112 4.459 44,57%
114.228 984 42.045 31,80%)

1) wurde am 01.02,2011 neu erdffnet
2) wurde zum 31.12.2010 voriibergehend geschlossen
3) wurde zum 31.12.2010 endgiiltig geschlossen

Regierungsbezirk Mittelfranken

Nr.

00 N O d W

Jugendherbergen Ubernachtungen
2010

Dinkelsbiihl 4,801
Erlangen 8.462
Feuchtwangen 6.838
Gunzenhausen 11.380
Hartenstein 8.179
Niirnberg 71.117
Rothenburg o.d.T. 28.138
Spalt - Wernfels 54.996
193.911

Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Kapazitatsauslastung
2011 2011 2011 2011
5573 128 2.247 11,93%
9.118 67 4.708 37,28%
7.147 81 2.109 24,17%
10.008 132 3.521 20,77%
7.365 66 2.487 30,57%
2.729 32 1.619 23,36%
29.170 182 14.371 43,91%
53.877 180 18.530 82,00%
124.987 868 49.592 39,45%|

1) seit 01.02.2011 voriibergehend geschlossen

Regierungsbezirk Unterfranken

Nr.

Ny R W N

Jugendherbergen Ubernachtungen
2010

Bad Kissingen 18.972
Kdnigsberg 7.626
Lohr 6.583
Ochsenfurt ¥ 539
Rothenfels 27.863
Schweinfurt 6.640
Wiirzburg 39.619
107.842

Ubernachtungen P Zahl der Betten Zahl der Géaste Kapazitatsauslastung
2011 2011 2011 2011

17.494 90 8.805 53,25%

7.599 80 3.000 26,02%

6.476 96 2.550 18,48%

29.630 168 12.674 48,32%

6.347 76 2.498 22,88%

43,074 238 19.686 49,58%
110.620 748 49.213 40,52%]

1) wurde zum 31.12.2010 endgiiltig geschlossen



Regierungsbezirk Oberpfalz

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen

2010 2011

1 Falkenberg -Tannenl. 14.886 14.428
2 Furth im Wald 11.350 10.178
3 Lam 7.234 6.736
4 Regensburg 32.392 35.273
5 Trausnitz 16.363 17.992
6 Waldmiinchen 6.984 7.710
89.209 92.317

Regierungsbezirk Schwaben

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen  Ubernachtungen

2010 2011

1 Augsburg 26.744 30.113
2 Donauwbrth 9.373 10.485
3 Fiissen 27.601 26.906
4 Giinzburg 6.525 6.197
5 Lindau 49.774 52.669
6 Oberstdorf 41.739 43,044
7 Ottobeuren 12.804 11.412
174.560 180.826

Regierungsbezirk Niederbayern

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen  Ubernachtungen

2010 2011
1 Bayerisch Eisenstein 16.241 13.188
2 Haidmiihle - Frauenberg 11.423 11.673
3 Ihrlerstein - Kelheim 11:331 10.866
4 Landshut 8.759 9.069
5 Mauth 11.235 9.745
6 Neuschdnau - Waldhauser 11.627 12.451
7 Passau 16.180 17.662
8  Saldenburg 14.083 13.018
9 Straubing 3.271 3.380

104.150 101.052
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@ Zahl der Betten Zahl der Gaste Kapazitatsauslastung
2011 2011 2011
173 5.600 22,85%
128 3.300 21,79%
127 1.843 14,53%
186 15.952 51,96%
137 5.777 35,98%
60 2.624 35,21%
811 35.096 31,19%
@ Zahl der Betten Zahl der Giste Kapazititsauslastung
2011 2011 2011
178 13,519 46,35%
112 4.457 25,65%
138 12.949 53,42%
60 3.761 28,30%
252 19.322 57,26%
211 11.801 55,89%
98 4.909 31,90%
1.049 70.718 47,23%|
@ Zahl der Betten Zahl der Gdste Kapazititsauslastung
2011 2011 2011
145 3.349 24,92%
157 2.737 20,37%
103 4.466 28,90%
66 4.438 37,65%
122 2.953 21,88%
117 3.251 29,16%
127 8.893 38,10%
130 4.232 27,44%
54 2.282 17,15%
1.021 36.601 27,12%
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Regierungsbezirk Oberbayern

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen  {ibernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Kapazititsauslastung

2010 2011 2011 2011 2011
1 Bad Télz 23.601 27.280 186 9.551 40,18%
2 Bayrischzell - JH Sudelfeld 15.383 13.502 101 4.187 36,63%
3 Benediktbeuern Don Bosco 17.835 18.446 177 5.329 28,55%
4 Benediktbeuern JH Miriam 11.134 10.587 130 3.820 22,31%
5 Bischofswiesen - Berchtesgaden ¥ 32.763 26.657 189 7.543 38,64%
6 Burghausen 19.114 21.596 125 6.937 47,33%
7 Dachau 21.861 20.396 116 7.675 48,17%
8 Eichstatt 17.184 17.118 122 6.386 38,44%
9  Garmisch-Partenkirchen 40.567 42.535 207 12.105 56,30%
10 Ingolstadt 9.345 10.523 84 5.209 34,32%
11 Kochel 5.507 5.538 31 1252h 48,94%
12 Kreuth am Tegernsee 17.017 16.205 122 5.035 36,39%
13 Lenggries ? 12.890 797 7 183 31,19%
14 Mittenwald 20.324 23.327 110 6.168 58,10%
15  Miihldorf am Inn 6.033 6.523 66 2.789 27,08%
16  Miinchen-City 66.223 68.798 335 29.623 56,26%
17  Miinchen-Park 76.645 79.636 366 19.771 59,61%
18 Oberammergau 23.545 22.873 132 6.667 47,47%
19  Pdcking - Possenhofen 30.021 28.966 142 11.002 55,89%
20 Prien 16.205 16.106 135 5.741 32,69%
21 Pullach - Burg Schwaneck 28.596 28.538 138 10.473 56,66%
22 Schliersee 17.896 17.356 105 4.675 45,29%
23 Walchensee - Urfeld 8.606 9.365 97 2.295 26,45%

1) Das ,Haus Untersberg” der Jugendherberge Berchtesgaden war bis 12.09.2011 geschlossen.
2) bis 16.12.2011 geschlossen

Zusammenstellung
Regierungsbezirk {ibernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Giste Kapazititsauslastung
2010 2011 2011 2011 2011
Oberbayern 538.205 532.668 3.223 174.689 45,28%
Niederhayern 104.150 101.052 1.021 36.601 27,12%
Oberpfalz 89.209 02.317 811 35.096 31,19%
Oberfranken 124.870 114.228 984 42.045 31,80%
Mittelfranken 193.911 124.987 368 49.502 39,45%
Unterfranken 107.842 110.620 748 49.213 40,52%
Schwaben 174.560 180.826 1.049 70.718 47,23%

1.256.698 457.954 39,56%)
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¥  Regierungsbezirk Oberfranken

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen ﬁbernachtungen P Zahl der Betten Zahl der Giste Kapazitatsauslastung
2011 2012 2012 2012 2012

1 Bamberg - Am Kaulberg 12.573 17.263 105 7.996 44,92%
2 Bamberg - Wolfsschlucht 11.468 12.498 88 6.242 38,80%
3 Bayreuth 17.691 17.364 147 7.842 32,27%
4 Coburg @ — — — —_ —
5 Forchheim 6.553 7.978 83 3.677 26,26%
6 Hof Saale 6.042 7.736 89 3.524 23,75%
7 Hohenberg 9.885 7.730 150 2.785 14,08%
8 Pottenstein 21.238 23.933 166 7.354 39,39%
9  Wirsberg 10.558 10.816 68 4,000 43,46%
10 Wunsiedel 18.220 16.894 122 4.774 37,.83%
114.228 122.212 1.018 48.194 32,80%

1) wurde am 01.02,2011 neu erdffnet
2) wurde zum 31.12.2010 vorlibergehend geschlossen

Regierungsbezirk Mittelfranken

' Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen 9 Zahl der Betten Zahl der Giste Kapazitatsauslastung
2011 2012 2012 2012 2012

1 Dinkelsbiihl 5.573 3.973 128 1.595 8,48%
2 Erlangen 9.118 8.292 67 4.383 33,81%
3 Feuchtwangen 7.147 6.033 81 2.510 20,35%
4 Gunzenhausen 10.008 11.517 132 3.949 23,84%
5 Hartenstein 7.365 7.683 66 2.913 31,81%
6 Niirnberg ¥ 2.729 - — — -—
7, Rothenburg 0.d.T. 29.170 26.540 182 14,230 39,84%
8 Spalt - Wernfels 53.877 54,034 180 19.077 82,02%
124.987 118.072 836 48.657 38,59%

1) seit 01.02.2011 voriibergehend geschlossen

w Regierungsbezirk Unterfranken

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Kapazitdtsauslastung
2011 2012 2012 2012 2012

1 Bad Kissingen 17.494 17.509 90 7.417 53,15%
2 Kénigsberg 7.599 6.526 80 2.687 22,29%
3 Lohr 6.476 6.241 96 2.885 17,76%
4 Rothenfels 29.630 27.657 168 11.842 44,98%
5 Schweinfurt 6.347 5.479 76 2.164 19,70%
6 Wiirzburg 43,074 44,879 238 19.524 51,52%
110.620 108.291 748 46.519 39,56%



Regierungsbezirk Oberpfalz

Nr.

[= JC R U U Ry

Jugendherbergen

Falkenberg - Tannenl.
Furth im Wald

Lam

Regensburg

Trausnitz
Waldmiinchen

Ubernachtungen

2011

14.428
10.178
6.736

35.273

17.992
7.710

SPASEL

Regierungsbezirk Schwaben

Nr.

~N OO R W N =

Jugendherbergen

Augsburg
Donauwdrth
Fiissen
Giinzburg
Lindau
Oberstdorf
Ottobeuren

Ubernachtungen

2011

30.113
10.485
26.906

6.197
52.669
43.044
11.412

180.826
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Regierungsbezirk Niederbayern

Nr.

O 00 N YD B WY e

Jugendherbergen

Bayerisch Eisenstein
Haidmiihle - Frauenberg
Ihrlerstein - Kelheim
Landshut

Mauth

Neuschénau - Waldhduser
Passau

Saldenburg

Straubing

Ubernachtungen

2011

13.188
11.673
10.866
9.069
9.745
12.451
17.662
13.018
3.380

101.052

ibernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Kapazitatsauslastung
2012 2012 2012 2012

13.273 173 5.097 20,96%

9.562 128 3.146 20,41%

6.885 127 1.910 14,81%

32.640 187 15.594 47,69%

17.530 137 5.819 34,96%

6.434 60 2.716 29,30%

86.324 812 34.282 29,05%
{bernachtungen @ zahl der Betten Zahl der Giste Kapazititsauslastung
2012 2012 2012 2012

30.717 178 13.748 47,15%

11.020 112 4.656 26,88%

28.048 138 13.195 55,53%

6.096 60 3.461 27,76%

51.186 252 18.768 55,50%

42.753 214 11.784 54,58%

11.189 98 5.747 31,19%
181.009 1.052 71.359 47,01%
ﬁhgmachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Géste Kapazitdtsauslastung
2012 2012 2012 2012

13.714 145 3.177 25,84%

12.300 157 2.673 21,41%

10.240 106 3.677 26,39%

10.514 66 5.107 43,53%

10.670 122 3.071 23,90%

11.669 117 3.003 27,25%

16.360 129 8.903 34,65%

13.119 130 4.342 27,57%

3.322 54 2.174 16,81%

101.908 27,14%
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Regierungsbezirk Oberbayern

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen  Ubernachtungen @ Zaht der Betten Zahl der Giste Kapazitidtsauslastung

2011 2012 2012 2012 2012
1 Bad Télz 27.280 27.611 186 8.508 40,56%
2 Bayrischzell - JH Sudelfeld 13.502 11.020 101 3.766 29,81%
3 Benediktbeuern Don Bosco 18.446 20.521 177 5.815 31,68%
4 Benediktbeuern JH Miriam 10.587 11.758 130 4,157 24,71%
5  Bischofswiesen - Berchtesgaden ¥  26.657 37.655 265 10.964 38,82%
6 Burghausen 21.596 17.984 139 6.829 35,35%
7 Dachau 20.396 23.258 116 8.240 54,78%
8 Eichstatt 17.118 16.748 122 6.078 37,51%
9 Garmisch-Partenkirchen 42.535 40.892 207 11.659 53,97%
10 Ingolstadt 10.523 12.072 84 5.943 39,27%
11 Kochel 5.538 5.545 31 1.477 48,87%
12 Kreuth am Tegernsee 16.205 14.505 122 4.453 32,48%
13 Lenggries ” 797 11.811 88 4.039 36,67%
14 Mittenwald 23.327 21.990 110 5.829 54,62%
15 Miihldorf am Inn 6.523 5.297 66 2.546 21,93%
16  Miinchen-City 68.798 67.596 335 28.058 55,13%
17 Miinchen-Park 79.636 84.085 366 27.332 62,77%
18  Oberammergau 22.873 20.131 132 6.094 41,67%
19  Pocking - Possenhofen 28.966 31.912 142 11.922 61,40%
20 Prien 16.106 14.133 119 4.952 32,45%
21 Pullach - Burg Schwaneck 28.538 27.255 138 10.700 53,96%
22 Schliersee 17.356 14.655 105 4.238 38,13%
23 Walchensee - Urfeld 9.365 7.532 97 2.133 21,22%

185.732

1) Das ,Haus Untersberg” der Jugendherberge Berchtesgaden war bis 12.09.2011 geschlossen.
2) war bis 16.12.2011 geschlossen

Zusammenstellung
Regierungsbezirk Ubernachtungen  Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Kapazititsauslastung
2010 2011 2011 2011 2011
Oberbayern 532.668 545.966 3.378 185,732 44,16%
Niederbayern 101.052 101.908 1.026 36.127 27.14%
Oberpfalz 92.317 86.324 812 34.282 29,05%
Oberfranken 114,228 122.212 1.018 48,194 32,80%
Mittelfranken 124.987 118.072 836 48.657 38,59%
Unterfranken 110.620 108.291 748 46.519 39,56%
Schwaben 180.826 181.009 1.052 71.359 47,01%

1.256.698 1.263.782 i 470.870



Regierungsbezirk Oberfranken

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen
2013

1 Bamberg - Am Kaulberg 16.126
2 Bayreuth 20.019
3 Forchheim 6.806
4 Hof Saale 8.145
5 Hohenberg 7.590
6 Pottenstein 24.649
7d Wirsberg 10.676
8 Wunsiedel 17.381
111.392
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Ubernachtungen @ Zahl der Betten
2012 2013
17.263 108
17.364 147
7.978 83
1.736 89
7.730 150
23.933 166
10.816 68
16.894 122
109.174 CEE]

Regierungsbezirk Mittelfranken

Nr.  Jugendherbergen (ibernachtungen
2013

1 Dinkelsbiihl e
2 Erlangen 7.249
3 Feuchtwangen 5.523
4 Gunzenhausen 10.052
5 Hartenstein 7.929
6  Niimberg % 68.801
7 Rothenburg 0.d.T. 27.517
8 Spalt - Wernfels 53.618
180.689

Regierungsbezirk Unterfranken

Nr.  Jugendherbergen flb_ﬁmg’;htungen

' 2013
1 Bad Kissingen 16.813
2 Kénigsberg 6.738
3 Lohr 6.448
4 Rothenfels 23.867
5 Schweinfurt 4.179
6 Wiirzburg 42,863

100.908

Ubernachtungen @ Zahl der Betten
2012 2013
3.973 e
8.292 67
6.033 81
11.517 132
7.683 66

0 304
26.540 182
54.034 180
118.072 1.012

Zahl der Géste Kapazitatsauslastung
2013 2013
7.147 40,91%
8.639 37,31%
3.269 22,47%
3.814 25,07%
2.637 13,86%
7.885 40,68%
3.999 43,01%
5.120 39,03%
42.510 32,71%|
Zahl der Gaste Kapazitdtsauslastung
2013 2013
3.490 29,64%
21255 18,68%
3.397 20,86%
2.747 32,91%
30.351 62,01
14.042 41,42%
18.046 81,61%
74.328 48,92%

1) voriibergehen wegen Umbau geschlossen

2) ab 12.02.2013 im Teilbetrieb, seit 10.03.2013 Vollbetrieb

Ubernachtungen 8 Zahl der Betten
2012 2013

17.509 90

6.526 80

6.241 96

27.657 168

5.479 76

44,879 238
108.291 148

Zahl der Gdste Kapazitdtsauslastung
2013 2013

6.649 51,18%

2.825 23,08%

2.575 18,40%

10.285 38,92%

1.562 15,06%
18.808 49,34%
42.704 36,96%



Regierungsbezirk Oberpfalz

Nr.  Jugendherbergen (fbernachtungen

2013
1 Falkenberg - Tannenl. 12.842
2 Furth im Wald 9.961
3 Lam 6.676
4 Regensburg 33.392
5 Trausnitz 17.030
6 Waldmiinchen 5.739

Ubernachtungen
2012

13.273
9.562
6.885

32.640

17.530
6.434
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@ Zahl der Betten
2013

173
128
127
190
125

60

Zahl der Gaste
2013

4.974
3.368
1.832
14.548
6.091
2.482

Kapazitatsauslastung
2013

20,34%
21,32%
14,40%
48,15%
37,33%
26,21%

Regierungsbezirk Schwaben

Nr.  Jugendherbergen Ubernachtungen
2013

1 Augsburg 29.265
2 Donauwarth 12.349
3 Fussen 28.528
4 Glinzburg 6.516
5 Lindau 49.417
6 Oberstdorf 39.231
7 Ottobeuren 11.628
176.934

{bernachtungen
2012

30.717
11.020
28.048

6.096
51.186
42.753
11.189

181.009

Regierungsbezirk Niederbayern

Nr.  Jugendherbergen tibernachtungen

2013
1 Bayerisch Eisenstein 10.813
2 Haidmiihle - Frauenberg 10.552
3 Ihrlerstein - Ketheim 11.091
4 Landshut 11.251
5 Mauth 11.658
6 Neuschénau - Waldhduser 13.189
7 Passau 18.155
8 Saldenburg 14.269
g Straubing 3.363

104.341

lbernachtungen
2012

13.714
12.300
10.240
10.514
10.670
11.669
16.360
13.119

3.322

101.908

@ Zahl der Betten
2013

178
142
138

60
252
214

98

1.052

@ Zahl der Betten
2013

145
157
103

66
122
133
129
129

54

Zahl der Gaste
2013

13.404
4,737
12.873
3.795
19.959
10.985
5.707

71.460

Zahl der Gaste
2013

2.397
2.641
4.439
5.158
3332
3.467
6.201
4.433
2.249

Kapazitdtsauslastung
2013

45,04%
30,21%
56,64%
29,75%
53,73%
50,23%
32,51%

46,08%)

Kapazitdtsauslastung
2013

20,43%
18,41%
29,50%
46,70%
26,18%
27,17%
38,56%
30,30%
17,06%



Anlagen zur Schriftlichen Anfrage 17/18070

Regierungsbezirk Oberbayern

Nr.  Jugendherbergen l'.'lbernachtul‘jg;é‘i'l Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Kapazitatsauslastung

2013 2012 2013 2013 2013
1 Bad Tolz 31.689 27.611 186 9.635 46,68%
2 Bayrischzell - JH Sudelfeld 15.423 11.020 101 4.054 41,84%
3 Benediktbeuern Don Bosco 20.806 20.521 177 7.178 32,20%
4 Benediktbeuern JH Miriam 10.316 11.758 130 3.836 21,74%
5 Bischofswiesen - Berchtesgaden 40.020 37.655 265 12.139 41,38%
6 Burghausen 20.397 17.984 139 7.134 40,20%
7 Dachau 23.176 23,258 116 7.974 54,74%
8 Eichstatt 15.513 16.748 122 5.631 34,84%
9 Garmisch-Partenkirchen 40.936 40.892 207 11.380 54,18%
10 Ingolstadt 13.199 12.072 84 6.299 43,05%
11 Kochel 4.673 5.545 31 1.478 41,30%
12 Kreuth am Tegernsee 14.416 14.505 119 4.326 33,19%
13 Lenggries 14.099 11.811 88 4.457 43,89%
14 Mittenwald 21.640 21.990 110 6.115 53,90%
15 Miihldorf am Inn 5.920 5.287 66 2.652 24,57%
16 Miinchen-City 70.801 67.596 335 29.986 57,90%
17 Miinchen-Park 91.624 84.085 367 33.726 68,40%
18  Oberammergau ¥ 6.923 20.131 41 1.784 46,26%
19 Pécking - Possenhofen 31.767 31.912 142 11.859 61,29%
20 Prien ? 8 14,133 1 8 2,19%
21 Pullach - Burg Schwaneck 28.582 27.255 138 10.938 56,74%
22 Schliersee 15.901 14.655 105 4.355 41,49%
23 Walchensee - Urfeld 11.457 7.532 101 3.509 31,08%

549.286 545.966 307 190.453 47,46%

1) ab 08.11.2012 und das ganze Jahr 2013 Sanierung und Umbau im laufenden Betrieb
2) wurde 2013 geschlossen

Zusammenstellung
Regierungsbezirk Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl der Betten Zahl der Gaste Kapazititsauslastung
£ _2:013 2012 2013 2013 2013
Oberbayern 549.286 545.966 3.171 190.453 47,46%
Niederbayern 104.341 101.908 1.038 37.316 27,54%
Oberpfalz 85.640 86.324 803 33.295 29,22%
Oberfranken 111.392 122.212 933 42.510 29.89%
Mittelfranken 180.689 118.072 1.012 74.328 48,92%
Unterfranken 100.908 108.291 748 42.704 36,96%
Schwaben 176.934 181.009 1.052 71.460 46,08%

1.309.190 1.263.782 8.757 492.066




Oberfranken

Mittelfranken

Unterfranken

iz

Jugendherbergen {bernachtungen

2014
Bamberg - Am Kaulberg 16.001
Bayreuth 19.908
Forchheim Don Bosco 5.867
Hof/Saale 8.027
Hohenberg ¥ 8.827
Pottenstein 24.789
Wirsberg 10.692
Wunsiedel 17.809
Gesamt 111.920
Dinkelsbiihl -
Erlangen 2 -
Feuchtwangen 6.582
Gunzenhausen 10.077
Hartenstein 7.914
Niirnberg * 82.595
Rothenburg 0.d.T. 25.326
Spalt - Wernfels 50.552
Gesamt 183.046
Bad Kissingen 18.471
Konigsberg 6.956
Lohr 7.282
Rothenfels 24.620
Schweinfurt 4,293
Wiirzburg 42.138
Gesamt 103.760
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E
Ubernachtungen
2013

16.126
20.019
6.806
8.145
7.590
24.649
10.676
17.381

111.392

7.249
5.523
10.052
7.929
68.801
27.517
53.618

180.689

16.813
6.738
6.448

23.867
4.179

42.863

100.908

m 0

@ Zahl Zahl Kapazitats-
der Betten der Giste auslastung
2014 2014 2014
108 7.507 40,59%
147 7.731 37,10%
83 2.803 19,37%

89 3.811 24,71%
125 2.877 19,35%
166 8.401 40,91%
68 4.041 43,08%
122 5.916 39,99%
908 43.087 33,77%

1) wurde zum 16.11.2014 geschlossen

81 2.979 22,26%
132 3.659 20,92%

66 2.951 32,85%
355 35.737 63,74%
182 12.976 38,12%
180 17.643 76,94%
996 75.945 50,35%

1) voriibergehend wegen Umbau geschlossen
2) zum 31.12.2013 aus dem DJH ausgeschieden
3) seit 12.02.2013 in Teil-, seit 10.03.2013 in Vollbetrieb

90 7.692 56,23%
80 2.701 23,82%
96 2.810 20,78%
168 10.769 40,15%
76 1.558 15,48%
238 20.295 48,51%
748 45.825 38,00%
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Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl Zahl Kapazitdts-

2014 2013 der Betten der Gaste auslastung

2014 2014 2014

Falkenberg - Tannenlohe 12.486 12.842 172 5.021 19,89%

N Furth im Wald 10.790 9.961 128 3.693 23,10%

e Lam 4,905 6.676 127 1.371 10,58%

‘ = Regensburg 31.797 33.392 190 14,550 45,85%
@  Trausnitz 15.411 17.030 137 5.190 30,82%

S  Waldminchen 4.569 5.739 60 2.093 20,86%
Gesamt 79.958 85.640 814 31.918 26,91%

Augsburg 32.631 29.265 178 13.858 50,22%

Donauwdrth 12.451 12.349 112 5.292 30,46%

5 Fiissen 29.098 28.528 138 12.505 57,77%

ﬁ Giinzburg ¥ 9 6.516 5 7 0,49%

" = Lindau 50.183 49,417 252 18.864 54,56%
= Oberstdorf 35.879 39.231 214 10.242 45,93%

Vi Ottobeuren 13.441 11.628 98 5.916 37,58%
Gesamt 173.692 176.934 997 66.684 47,73%

1) wurde zum 28.02.2014 endgiiltig geschlossen

Bayerisch Eisenstein 11.089 10.813 145 1.935 20,95%

= Haidmiihle - Frauenberg 8.561 10.552 157 2.157 14,94%

o Thrlerstein - Kelheim 10.593 11.001 103 3.294 28,18%

% Landshut 10.131 11.251 100 5.735 27,76%

o - Mauth ¥ 8.661 11.658 102 2.277 23,26%
@ Neuschonau - Waldhiuser 13.459 13.189 133 3.694 27,72%

E Passau 17.260 18.155 129 9.351 36,68%

= Saldenburg 13.131 14.269 135 4.251 26,65%
Straubing * 3.063 3.363 45 2.129 18,65%

Gesamt 95,957 104.341 1.049 34,823 25,06%

1) wurde zum 31.12.2014 endgiiltig geschlossen
2) wurde zum 31.12.2014 endgiiltig geschlossen
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Jugendherbergen Ubernachtungen Ubernachtungen @ Zahl Zahl Kapazitats-

2014 2013 der Betten der Gaste auslastung

2014 2014 2014

Bad Télz 32.101 31.689 186 10.804 47,28%
Bayrischzell - Sudelfeld 15,998 15.423 101 5.436 43,40%
Benediktbeuern Don Bosco 18.737 20.806 177 6.717 29,00%
Benediktbeuern Miriam 10.128 10.316 130 3.897 21,34%
Bischofswiesen - Berchtesgaden  42.660 40.020 265 12.369 44,10%
Burghausen 22.010 20.397 139 8.120 43,38%

Dachau 23.590 23.176 116 7.514 55,72%
Eichstatt 15.434 15.513 122 6.021 34,66%
Garmisch-Partenkirchen 39.527 40.936 207 12.605 52,32%

- Ingolstadt 13.348 13.199 84 5.953 43,54%
@  Kochel® 3.952 4.673 25 1.197 43,31%
= Kreuth am Tegernsee 14.879 14.416 119 4.685 34,26%
h L Lenggries 14.320 14.099 88 4.325 44,58%
..QQ) Mittenwald 21.669 21.640 110 6.252 53,97%
o Miihldorf am Inn 5.339 5.920 66 2.482 22,16%
Miinchen-City 68.399 70.801 335 29.621 55,94%
Munchen-Park 92.162 91.624 571 36.168 68,06%
Oberammergau 2 20.643 6.923 142 5.390 39,83%

Pécking - Possenhofen 30.324 31.767 142 11.218 58,51%

Prien * 8 0 0,00%

Pullach - Burg Schwaneck 27.055 28.582 138 10.890 53,71%
Schliersee 13.784 15.901 110 3.837 34,33%
Walchensee - Urfeld 10.930 11.457 101 3.539 29,65%

Gesamt 556.989 549.286 3.274 199.040 46,61%

1) wurde zum 31.12.2014 endgiiltig geschlossen
2) 2013 TeilschlieBung wegen Sanierung im laufenden Betrieb
3) wurde zum 31.05.2013 geschlossen

2 oOberbayer 556.989 549,286 3.274 199.040 46,61%
3 Niederbayern 95.957 104.341 1.049 34.823 25,06%
T Oberpfalz 79.958 85.640 814 31.918 26,91%
T Oberfranken 111.920 111.392 908 43.087 33,77%
S Mittelfranken 183.046 180.689 9906 75.945 50,35%
£  Unterfranken 103.760 100.908 748 45.825 38,00%
£  Schwaben 173.692 176.934 997 66.684 47,73%
a

Kl Gesamt 1.305.322 1.309.190 8,786 497.322 40,70%
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Oberfranken

Mittelfranken

Unterfranken

i)

Jugendherbergen Ubernachtungen
2014

Bamberg - Am Kaulberg 16.001
Bayreuth 19.908
Forchheim Don Bosco 5.867
Hof/Saale 8.027
Hohenberg 8.827
Pottenstein 24.789
Wirsberg 10.692
Wunsiedel 17.809
Gesamt 111.920
Dinkelsbiihl ¥ -
Feuchtwangen 6.582
Gunzenhausen 10.077
Hartenstein 7.914
Niirnberg 82.595
Rothenburg 0.d.T. 25.326
Spalt - Wernfels 50.552
Gesamt 183.046
Bad Kissingen 18.471
Kdnigsberg 6.956
Lohr 7.282
Rothenfels 24,620
Schweinfurt 4.293
Wiirzburg 42.138
+ Gesamt 103.760

B E 0

ﬁbecﬁﬂﬁﬁ&gﬁen
. 15

15.065
19.050

4.932
13.601
24,222
11.721
18.391

106.982

6.437
10.730
8.934
85.439
28.685
49.265

180.490

16.672
7.355
8.691

23.726
3.927

43.740

104.111

@ Zahl
der Betten
2015

108
147
83
89
168
74
120

789

81
128
68
355
183
180

995

Zahl
der Giste
2015

7.274
8.380
2.629
2.960
7.840
4.316
6.179

39.578

38,22%
35,50%
16,28%
41,87%
39,50%
43,40%
41,99%

37,15%

18070

1) wurde zum 16.11.2014 geschlossen

2.894
4.013
3.238
33.704
13.050
17.589

74,488

21,77%
22,97%
36,00%
65,94%
42,94%
74,98%

52,18%

1) seit 01.01.2013 voriibergehend wegen Umbau geschlossen

206

96
164
76
238

860

7.692
2.919
2.519
10.346
1.562
21.351

46.389

22,17%
25,19%
24,80%
39,64%
14,16%
50,35%

33,17%
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Oberpfalz

$

Niederbayern

Schwaben

Jugendherbergen Ubernachtungen

2014
Falkenberg - Tannenlohe 12.486
Furth im Wald 10.790
Lam ¥ 4.905
Regensburg 31.797
Trausnitz 15.411
Waldmiinchen 4.569
Gesamt 70.958
Augsburg 32.631
Donauwdrth 12.451
Fiissen 29.098
Giinzburg ¥ 9
Lindau 50.183
Oberstdorf 35.879
Ottobeuren 13.441

Gesamt 173.692

Bayerisch Eisenstein 11.089
Haidmiihle - Frauenberg 8.561
Ihrlerstein - Kelheim 10.593
Landshut 10.131
Mauth ¥ 8.661
Neuschdnau - Waldhiuser 13.459
Passau 17.269
Saldenburg 13.131
Straubing ? 3.063
GesamE 95.957

13.864
11.447
2.617
32.121
16.495
5.589

82.133

31.703
11.812
23.910

50.524
39.640
12.875

170.464

12.418
10.363
10.556
14.263

12.688

17.489
14,795

92.572

Anlagen zur Schriftlichen Anfrage 17/18070

178
112
141

254
214
98

997

145
157
103
100

136

128
133

002

Zahl

der Gaste

2015
5.555 21,96%
3.039 24,50%
761 8,44%
15.119 46,81%
6.124 32,99%
2.475 9,57%
33.073 25,83%

1) wurde zum 31.08.2015 geschlossen

14.015 48,80%
11.812 28,89%
10.488 46,46%
18.906 54,50%
10.793 50,75%

6.355 35,99%

46,84%

1) wurde zum 28.02.2014 geschlossen

2.562 23,46%
2.610 18,08%
4.364 28,08%
7.962 39,08%
3.569 25,56%
8.430 37,43%
5.175 30,48%
34.681 28,12%

1) wurde zum 31.12.2014 geschlossen
2) wurde zum 31.12.2014 geschlossen
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Oberbayern

Zusammenstellung

=]

Jugendherbergen Ubernachtungen
2014

Bad Télz 32.101
Bayrischzell - Sudelfeld 15.998
Benediktbeuern Don Bosco 18.737
Benediktbeuern Miriam 10.128
Bischofswiesen - Berchtesgaden  42.660
Burghausen 22.010
Dachau 23.590
Eichstitt 15.434
Garmisch-Partenkirchen 39.527
Ingolstadt 13.348
Kochel ¥ 3.952
Kreuth am Tegernsee 14.879
Lenggries 14.320
Mittenwald 21.669
Miihldorf am Inn 5.339
Miinchen-City 68.399
Miinchen-Park 92.162
Oberammergau 20.643
Pdcking - Possenhofen 30.324
Pullach - Burg Schwaneck 27.055
Schliersee 13.784
Walchensee - Urfeld 10.930
Gesamt 556.989
Qberbayern 556,989
Niederbayern 95.957
Oberpfalz 79.958
Oberfranken 111.920
Mittelfranken 183.046
Unterfranken 103.760
Schwaben 173.692

Gesamt

1.305:322
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E
Ubernachtungen
2015

35.463
13.846
13.673
12.073
44.207
20.941
22,904
14.852
40.709
10.978
16.679
14.796
20.949

5.184
67.927
92.186
22.500
31.058
16.575
15.052
11.575

544.127

544,127
92.572
82.133

106.982

189.490

104.111

170.464

1.289.879

i
8 Zahl

der Betten
2015

186
106
177
123
265
139
116
122
207

84
119

88
110

35
335
374
142
142

98
110
101

3.179

3.179
902
871
789
995
860
997

8.503

2

o

Zahl
der Gaste
2015

11.601
4.801
4.574
5.088

12.749
6.200
8.899
5.569

11.150
4.459
4.994
4.016
5.473
2.434

27.975

36.763
6.033

11.371
6.763
5.440
3.448

189.800

1) wurde zum 31.12.2014 geschlossen

189.800
34.681
33.073
39.578
74.488
46.389
72.369

490.378

vl

2015

52,24%
35,79%
21,16%
26,89%
45,70%
41,28%
54,10%
33,35%
53,88%
35,81%
38,40%
46,06%
52,18%
40,58%
55,55%
67,53%
43,41%
59,92%
46,34%
37.49%
31,40%

46,89%

46,89%
28,12%
25,83%
37,15%
52,18%
33,17%
46,84%

41,13%




Oberfranken

Mittelfranken

Unterfranken

i
f

]

=]

2015

Jugendherbergen Ubernachtungen

2015
Bamberg - Am Kaulberg 15.065
Bayreuth 19.050
Forchheim Don Bosco 4,932
Hof/Saale 13.601
Pottenstein 24.222
Wirsberg 11.721
Wunsiedel 18.391
Gesamt 106.982
Dinkelsbiihl ¥ -
Feuchtwangen 6.437
Gunzenhausen 10.730
Hartenstein 8.934
Niirnberg 85.439
Rothenburg o0.d.T. 28.685
Spalt - Wernfels 49.265
Gesamt 189.490
Bad Kissingen 16.672
Kénigsberg 7.355
Lohr ¥ 8.691
Rothenfels 23.726
Schweinfurt 3.927
Wiirzburg 43,740

Gesamt

R

&N e
Ubernachtungen 8 Zaht
2016 der Betten
2016

16.899 108
18.222 147
5.140 83
6.439 89
24.858 168
11.709 74
17.959 125
101.226 794
2.266 33
6.035 81
11.999 128
8.955 68
88.863 355
32.775 183
50.923 180
201.816 1.028
16.607 217
7.200 80
22.225 96
26.261 164
3.189 55
42.668 238

Zahl
der Giste
2016

7.737
8.068
2.315
2.208
8.536
3.936
6.261

39.061

882
2.985
4.640
3.304

29.468
12.882
16.168

09.447

5.824
2.877

10.235
1.117
20,752
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S =

vl

Kapazitats-
auslastung
2016

42,87%
33,96%
16,97%
19,82%
40,54%
43,35%
39,36%

34,93%

18,62%
20,41%
25,68%
36,08%
68,58%
49,07%
77,51%

53,77%

1) seit 10.09.2016 nach Umbau wieder am Netz

20,97%
24,66%
63,43%
43,87%
15,89%
49,12%

38,08%

1) ganzjahrig an den Landkreis Main-Spessart fiir die Unterbringung von Fliichtlingen vermietet
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Jugendherbergen Ubernachtungen {Ibernachtungen @ Zahl Zahl

2015 2016 der Betten der Gaste

2016 2016
Falkenberg - Tannenlohe 13.864 12.461 173 5.308 19,73%
N Furth im Wald 11.447 11.180 128 2.909 23,93%
“ qg Regensburg 32.121 33.856 189 15.682 49,08%
[ Trausnitz 16.495 18.025 139 6.606 35,53%
_8 Waldmiinchen 5.589 5.869 160 2.136 10,05%

o

Gesamt 82.133 81,391 789 32.641 28,26%
Augsburg 31.703 32.511 178 14.296 50,04%
= Donauwdrth 11.812 12.863 112 5.677 31,47%
@ Fiissen 23.910 28.350 148 11.758 52,48%
S Llindau 50.524 50.336 243 19.211 56,75%
’ 2 Oberstdorf 39.640 40.177 214 11.200 51,44%
ﬁ Ottobeuren 12.875 14.555 98 7.055 40,69%
Gesamt 170.464 178.792 993 69.197 49,33%
Bayerisch Eisenstein 12.418 14.761 145 3.577 27.89%

e Haidmiihle - Frauenberg 10.363 12.768 157 3.742 22,28%
g Ihrlerstein - Kelheim 10.556 11.292 103 4.568 30,04%
_g Landshut 14.263 13.942 100 6.232 38,20%
a’- Neuschonau - Waldhauser 12.688 14.607 133 3.855 30,09%
o Passaul 17.489 18.511 128 9.800 39,62%
-g Saldenburg 14.795 14.217 133 4.854 20,20%

Gesamt 92.572 100.098 899 36.628 30,51%
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Oberbayern

Zusammenstellung

Gesamt

1.289.879

1.312.830

468.353

Jugendherbergen Ubernachtungen  (bernachtungen @ Zahl zahl apazitits-
2015 2016 der Betten der Giste astun

2016 2016 2016
Bad Tolz 35.463 32.566 186 10.651 47,97%
Bayrischzell - Sudelfeld 13.846 14.498 106 5.279 37,47%
Benediktbeuern Don Bosco 13.673 11.788 173 3.074 18,67%
Benediktbeuern Miriam 12.073 12.732 123 4.186 28,36%
Bischofswiesen - Berchtesgaden ~ 44.207 49.986 265 13.501 51,68%
Burghausen ¥ 20.941 18.216 104 0 47,99%
Dachau 22.904 22.703 116 9.071 53,62%
Eichstatt 14,852 15.621 122 5.603 35,08%
Garmisch-Partenkirchen 40.709 41.775 207 13711 55,29%
Ingolstadt 10.978 14.609 84 6.501 47,65%
Kreuth am Tegernsee 16.679 17.230 119 5.832 39,67%
Lenggries 14.796 15.019 88 4.628 46,76%
Mittenwald 20.949 21.894 110 6.173 54,53%
Miihldorf am Inn 5.184 10.242 60 3.479 46,77%
Miinchen-City 67.927 61.582 335 27.116 50,36%
Miinchen-Park 92.186 87.978 374 33.378 64,45%
Oberammergau 22.500 24.530 142 7.700 47,33%
Pdcking - Possenhofen 31.058 31.955 142 11.845 61,65%
Pullach - Burg Schwaneck 2 16.575 - — - -
Schliersee 15.052 14.889 110 5.377 37,08%
Walchensee - Urfeld 11.575 11.544 101 3.469 31,31%
Gesamt 544,127 531.357 3.067 180.574 47,467%

1) bis Oktober 2016 an den Landkreis AltStting fiir die Unterbringung von Fliichtlingen vermietet
2) Pullach - Burg Schwaneck wurde 2016 zur Unterbringung von Fliichtlingen genutzt

Oberbayern 544,127 531.357 3.067 180.574 46,61%
Niederbayern 92.572 100.098 899 36.628 25,06%
Oberpfalz 82.133 81.391 789 32.641 26,91%
Oberfranken 106.982 101.226 794 39.061 33,77%
Mittelfranken 189.490 201.816 1.028 69.447 53,77%
Unterfranken 104.111 118.150 850 40.805 38,00%
Schwaben 170.464 178.792 993 69.197 47,73%




	18070_Anlagen_1-10_komplett.pdf
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 1
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 2
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 3
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 4
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 5
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 6
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 7
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 8
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 9
	Rinderspacher-2408 I_Anlage 10




